

## 12 января - Русский бал в Монтре |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 03.01.2008.

Бал в стиле 18 века - такой сюрприз приготовила своим бывшим соотечественникам ассоциация Русская Ривьера, объединяющая выходцев из СНГ, живущих в основном в районе Лозанны-Монтре.

Состоится бал, как и полагается, во дворце - Palais Alcazar, расположенном в бывшем Grand-Hôtel de Territet, построенном в 1895 году и ставшим первым из серии знаменитых роскошных дворцов Швейцарской Ривьеры. В свое время Альказар прославился благодаря регулярным визитам знаменитой австрийской императрицы Сисси.

О некоторых подробностях праздника рассказала Жанна Браун, дизайнер интерьера по специальности, жительница Лозанны по обстоятельствам и член комитета Русской Ривьеры по призванию.

- Бал-маскарад начнется в 19.30 в зале театре Альказар, выдерженного в стиле 18 века, что и определило стиль всего вечера. Все десять официантов, приглашенных владельцем ресторана Дадом Ренье, будут в костюмах и париках эпохи. Надеемся, что и приглашенные дамы придут в бальных платьях, а мужчины - в смокингах.

До полуночи гостей будут развлекать профессиональные артисты - джазовая певица Оксана Ульянова, ансамбль танца из Берна «Карусель» Изолины Коблевой, Дед Мороз и Снегурочка проведут новогоднюю лотерею. После обильного ужина, в меню которого - блюда французской кухни, предполагаются танцы до упаду, то есть дискотека.

Бал 2008 - второй, проводимый ассоциацией. В прошлый раз, вспоминает Жанна Браун, публика собралась поистине интернациональная, то же ожидается и теперь. По российским понятиям вечер сохранит относительную камерность, так как зал не может вместить больше двухсот человек. Если у Вас возникло желание присоединиться к этому узкому кругу любителей элегантно старины, позвоните по телефону 076 471 23 37.

[русские](#)

---

**Source URL:**

<http://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/12-yanvary-a-russkiy-bal-v-montre>